Elektrodinamika B

11. 6ra feladatsora
2014. aprilis 29.

1. Milyen U(t) telepfesziiltség-fiiggvény mellett lesz egy soros RLC kor arama I(t) = at?

2. Soros RC &ramkdrben a kondenzatoron T ideig linearisan 0-tol Up-ig névekvs, majd
a kovetkez6 T id6tartam alatt O-ra linearisan visszacsokkend fesziiltséget szeretnénk
elgallitani. Milyen bemend fesziiltségfiiggvényt alkalmazzunk?

3. Mekkora fesziiltséget mérhetiink egy soros RL aramkor tekercsén, ha arra a kdvetkezs
telepfesziiltséget kapcsoljuk:

0, hat<O
Ult)=< Uy, ha0>t<T
0, ha T <t

4. Mekkora egy A keresztmetszetd ideélis sikkondenzator lemezei kozott az elektromos
térerdsség maximalis értéke, ha a kondenzatorra kapcsolt &ram szinuszosan valtakozik,
vagyis I(t) = Iosin(wt)

Hézi feladat
(hataridé: 2014. méajus 6.)

Mekkora fesziiltséget mérhetiink egy RC aramkér R elemén, ha arra a 3. feladatban
latottal azonos telepfesziiltséget kapcsolunk?

Segitség: Az U, telepfesziiltség megsziinése utan a kondenzator fog munkat végezni a
rendszeren!



